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IRINA 
ZALÎGAEVA
MULT STIMATĂ DOAMNĂ,

La acest mic popas pe care îl faceți la un hotar 
între decenii, echipa Bibliotecii Ştiinţifice a 
Universităţii de Stat „Alecu Russo” din Bălți 

Vă aduce un omagiu de înaltă apreciere, urări 
de sănătate, fericire personală şi împliniri în 

nobila activitate pe care o desfăşuraţi pe tărâmul 
biblioteconomiei și un sincer 

LA MULȚI ANI!!!

În acest mijloc de toamnă aurie, când frunzele ruginii cad una câte 
una şi se face bilanţul unui an, o frunză galbenă-aurie se adaugă la buchetul 
multicolor  al dnei Irina Zalîgaeva. 

Profesor de formație, absolventă a Facultăţii de Muzică şi Pedagogie 
Muzicală, Universitatea de Stat ,,Alecu Russo” din Bălţi, şi-a legat destinul 
profesional de Bibliotecă. 

În anul 2001 își încearcă capacitățile la Biblioteca universității bălțene, 
activând cu fidelitate și consacrare timp de 19 de ani. 

Irina Zalîgaeva își începe cariera profesională mai întâi în Serviciul 
Organizarea/Conservarea Colecţiilor, apoi în Serviciul ,,Partituri Muzicale”, 
fiind responsabilă de redactarea informaţiei din retroconversie (domeniu 
muzică) şi barcodarea literaturii muzicale, iar în anul 2002 activează în  
unul din cel mai important serviciu - Serviciul Catalogare şi Clasificare. 

În acest parcurs de experiență profesională a îndeplinit funcțiile 
de bibliograf, redactor baze de date, şef serviciu Catalogare Indexare, 
în perioada 2009 – 2013, şef oficiu Catalogare Indexare. Din anul 2013 
activează ca bibliotecar Serviciul Dezvoltarea şi prelucrarea resurselor 
informaţionale. Oficiul Catalogare. Indexare  a Bibliotecii Ştiinţifice a 
Universităţii de Stat „Alecu Russo” din Bălţi.

Prin munca asiduă contribuie la dezvoltarea/configurarea bazei de 
date locală: Catalogul Electronic pe platforma ALEPH, extinderea bazei 
de date locale prin redactarea datelor din retroconversie, redactarea 
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fişierului de autoritate: vedete de subiect, autori, la elaborarea 
Buletinul informativ Achiziţii recente, elaborarea informaţiilor privind 
asigurarea cu literatură ştiinţifică, didactică şi metodică în baza 
Catalogului electronic a lectoratelor.  Formator în cadrul Programului 
de instruire continuă a personalului BŞ USARB.

Competenţele profesionale au fost apreciate de Comisia de 
Atestare, a cadrelor bibliotecare, prin confirmarea categoriei de 
calificare I, Ministerul Culturii al Republicii Moldova. În anul 2019 
absolveşte cu succes Programul de recalificare la Specialitatea – 344.1 
Biblioteconomie, asistenţă informaţională şi arhivistică, Centrul de 
Formare Continuă al Universităţii de Stat din Moldova cu susţinerea 
tezei de recalificare. 

Dovedind capacităţi deosebite în anul 2017 se învredniceşte 
de Diploma Rectoratului Universităţii de Stat „Alecu Russo”, pentru 
performanţe deosebite în activitatea profesională şi cu prilejul Zilei 
Bibliotecarului şi a Zilei Naţionale de Sensibilizare privind Bibliotecile. 

Portofoliul de cercetare include articole şi studii comparative în 
domeniu: Indexarea publicaţiilor USARB în Biblioteca deschisă Open_
Library, Experienţe de catalogare a publicaţiilor în serie, Tendinţe şi 
tehnologii moderne în catalogarea secolului 21.

Succesele obţinute pe plan profesional sunt adunate în articole, 
comunicări, în culegeri şi reviste de specialitate: Confluenţe Bibliologice, 
Bibliouniversitas@abrm.md şi pe www.slideshare.net.

 Este vârsta împlinirilor şi a rezultatelor care pentru Irina Zalîgaeva 
s-au întruchipat  într-o căsnicie frumoasă alături de soţ, fiice şi nepoţei, 
de care este foarte mândră şi fericită.

50 de ani – este vârsta pentru a face primul bilanț al vieții. Este 
perioada în care poți respira și face o retrospectivă la cele trăite. 

Fie ca experiența anilor să vă aducă în viitor doar alegeri înțelepte, 
oameni de calitate alături, momente superbe, sănătate, înțelegere și 
armonie în relațiile cu cei din jur, realizări frumoase în continuare și 
prosperitate.

Din partea Colectivului Bibliotecii Ştiinţifice USARB
LA MULŢI ANI!!! 


